

花园社区昨天可真热闹,两百多人聚一块像一家人 小区芳邻节,共品百家宴

本报泰安5月28日讯(记者 陈新) 28日,岱庙街道花园社区举办了一年一度的芳邻节,200多位社区居民齐聚一堂,品尝百家菜,共叙邻里情。

28日上午9点半,花园社区居家养老中心3楼活动大厅,200多位社区居民齐聚。今年的芳邻节主题是“百家宴,粽香情,和谐社区一家亲”。

芳邻节的重头戏是品百家宴,每位居民都带来自己的拿手好菜,丰盛的百家宴摆了

16桌。10点左右,所有菜都上齐了,社区给每个桌子上摆上啤酒,工作人员挨个给居民满酒。“大家干杯!”在社区书记刘欣主持下,居民开怀畅饮。

“我今天带来了一盆鸡,一份清炒土豆丝。”81岁的陈玉兰说,陈玉兰年龄大了,自己不能做菜,但为了参加芳邻节,她专门让饭店做了两个菜端过来。“任大姐,我祝您身体健康,咱们干一杯。”60多岁的江民来到邻桌敬酒,邻桌的

秀云开玩笑回敬他说让他好好学习,天天进步。“我们是老邻居了,原来都是光明机械厂的老同事,虽然关系好,但是像这样聚在一起吃饭的机会很少,感谢社区给居民这样的机会。”任秀云说。

芳邻节上,社区音乐团、舞蹈队、京韵社给居民带来了一系列精彩的演出。临近端午,为了让社区居民感受浓浓的节日气氛,社区工作人员提前一天包好了400多个粽子,全

部蒸熟供居民品尝。

“我这是第二次参加芳邻节,带来了三个菜,都是我拿手的,希望邻居们能喜欢。”居民刘女士说,参与百家宴活动,感觉邻里之间特别亲切,好像大家都是一家人。

花园社区书记刘欣说:“端午节临近,社区举办芳邻节,大家高高兴兴包粽子,吃粽子,品尝百家菜,品味百家情,以此活动密切邻里关系。”

龙河花苑交房两年至今未通自来水

本报泰安5月28日讯(见习记者 许富之) 28日,有市民拨打本报热线称,龙河花苑自2012年5月交房至今未通自来水,居民日常用水十分不便。龙河花苑物业介绍,开通自来水手续全部办理完,和自来水公司对接后即可开通。泰安市自来水公司工作人员表示,只要龙河花苑物业联系他们要求开通,马上就可以输送自来水。

28日上午,赵先生称在龙河花苑购房近两年,自来水一直没开通。“用水特别不方便,每天都要购买桶装水,上班时间紧张时,根本没时间等着买水。”

经了解,龙河花苑属于泰山区郭家灌庄回迁房,一直以来是村里的自备井供居民用水。近几年,井水水锈太多,口感也越来越不好,井水只能用来洗菜、浇花、冲厕所。

在小区最北边有两处红砖瓦房子,里面是小区里的自备井。物业介绍,自备井是目前供水用的,水质达标,本村居户每立方2.6元,外来购房者每立方3.4元。目前开通自来水的手续已经办理完毕,周围在建住房工期完后,就会对接自来水公司。

泰安市自来水公司工作人员介绍,龙河花苑输水管道早已铺设好,可是小区物业一直没有联系自来水公司,所以没有开通。工作人员表示,只要龙河花苑联系,马上就可以开通自来水。

东七里社区环境升级 改造两三个月请居民理解

本报泰安5月28日讯(见习记者 胡阳) 27日,微信网友“大伟”通过本报微信平台反映,他家住望岳C区,管道改造一个多月了,路面一直没恢复,通行很不方便。东七里社区书记曹云庆表示,由于自来水管重新改造,加上整体工程比较多,最少两三个月才能完工。

27日中午,记者来到望岳C区,路面铺满了风化石,楼与楼之间路面都被挖开,施工人员在现场紧张忙碌,时不时有私家车通过,扬起沙土。小区王女士说:“小区有14座楼房,是个老小区,没有什么规划,小区的车越来越多,车位量需

求大了,施工之前也有告示,麻烦一时,幸福一世,没什么不方便的,但是不知道什么时候能完工。”

记者在小区门口显眼位置发现了4月2日张贴的施工通知。上面写着:经社区两委研究决定,对小区进行环境综合治理,现将整治规划进行公示,主要项目包括,铺设沥青路面,铺设草坪砖,增加停车位,对小区统一绿化,粉刷楼房外墙,更换损毁管网,更换用户水表等。

“由于管道老化、车位急需、绿化需求等,小区至今施工20多天,主要工作是改造自来水、电缆、煤气等。目前



望岳C区楼与楼之间都被挖开进行管网改造。本报见习记者 胡阳 摄

自来水改造不合适,26日重新改造。”东七里社区书记曹云庆回复说,“包括车位、绿化等总体工程完工预计还要

2-3个月左右,会为居民尽可能多的建造车位,尽可能大的绿化,给居民良好的生活环境。”